

永和:急群众之所急 保民生暖人心

本报记者 王诗伟

众志成城,同心抗疫,当前,晋江永和镇疫情防控工作取得阶段性成效。疫情阻挡不住温情,抗疫路上,暖心故事接二连三。

“家人突发心脏疾病,情况紧急,需要帮助!”日前,永和镇西坑村村医林克服深夜接到一通求助电话,管控区内群众林先生突发疾病,急需就医。

林克服和志愿者立即穿上防护

服,匆匆赶往林先生家中。在初步了解林先生的病情后,林克服一路小跑,同步与卫生院联系,以便获得更稳妥的医疗帮助。不到10分钟,他们就来到了林先生的家里。

“当时,林先生处于昏迷状态,冒着冷汗。”林克服回忆道,他第一时间为林先生做了针灸,进行临时紧急处置,同时呼唤林先生名字,试图让他尽快恢复神志。其间,村里的医疗专

班人员同步调度救护车。

过了20分钟,林先生渐渐苏醒,但为了确保他得到更充分的治疗,林克服、志愿者及医护人员等一同将林先生送上120救护车,全过程落实闭环管理,连夜将其送往晋江市医院进行治疗。

“这几天,我们都在线上对林先生进行回访,目前,他的身体情况稳定。”林克服说道。

看病买药是民生关切,西坑村的医疗专班彰显担当,及时救护,竭诚服务,温暖人心。

据了解,本轮疫情发生后,西坑村第一时间组建了医疗、保供等专班。村医林克服便是医疗专班的一员。该专班人员24小时“在线”,畅通药品配送渠道。群众的一些常见疾病,村医通过线上诊疗或现场临时处置;需要送医的,专

班人员及时协调救护车,保障群众顺利就医。

急群众之所急,解群众之所难,永和镇西坑村,锦岭村工作队在组织硬核抗疫的同时,发挥网格化作用,在物资保供、就医购药等方面,快速响应、精准施策、上门服务,多措并举保障民生,干群携手织密防疫网,也把暖心服务送到群众心坎上。

抗疫有责 全力以赴 ——17名城管人抗疫显担当

本报记者 朱艳

一场突如其来的疫情,打破了原有的平静,17名晋江城管人闻令而动,为人民群众身体健康和生命安全筑起防线。

18日中午,晋江市城市管理局17名党员干部接到命令,需前往位于陈埭的健康管理驿站支援。下午3时许,大家便集结到位,整装出发。

当天,刚到现场的17名城管人根据指挥部要求,迅速分散到综合协调组、信息管理组、物业管理组、后勤保障组等部门,立即投入工作。

连日来,他们坚守岗位,办公室的灯永远都是亮着——信息组同志连续通宵工作,白天补睡一会儿后,就精神抖擞地出现在工作岗位上;综合协调组同志顶着烈日负责车辆转运和衔接工作,一天下来,衣服湿了一遍又一遍;后勤保障组同志事无巨细认真工作,却没有一句抱怨;物业管理组同志负责消杀、指导污水处理等工作,无论白天黑夜,里里外外都能看到他们忙碌的身影……

这就是晋江城管人,疫情面前,他们不忘初心,勇敢向前,用速度、坚守与担当,守护着晋江和群众的安全。



市长专线

晋江市水利局: 即发现即处置 解决群众实际问题



本报讯(见习记者 杨静雯)“您好,我们村有人私自填埋河道,打算铺路,如果下大雨排水不畅的话,就会导致内涝……”日前,晋江市水利局局长蒋东晓在轮值接听市长专线时接到群众来电。

在进一步了解相关情况后,蒋东晓及时进行了回复,“您好,这个问题是由属地进行管理。麻烦您留下电话号码,我们将立刻联系相关人

员,指导督促其到现场进行处置。”

那么,针对涉及水利工程(河道、水库、山塘、水闸、海堤等)管理范围内的“违建”,相关部门是如何处置的?蒋东晓介绍,主要分三种:若涉及市级的水利工程,由晋江市水利局直接联合属地镇政府、城市管理等部门进行查处或相应处理;若涉及镇一级水利工程(村沟、村级水池)直接由村一级按照村集体资产予以处理和处置。

下一步,晋江市水利局将对群众近期举报投诉的问题进行逐一排查,按“即发现,即处置”的工作方式,给群众一个满意的答复。

按照镇一级防洪排涝规划或水系规划进行牵头处理,联合水利局、城市管理局进行查处或相应处理;若涉及村一级水利工程(村沟、村级水池)直接由村一级按照村集体资产予以处理和处置。

下一步,晋江市水利局将对群众近期举报投诉的问题进行逐一排查,按“即发现,即处置”的工作方式,给群众一个满意的答复。



快来加入网上国网!

停电通知

因客户工程、配改工程、用户申请、市政工程、低压工程需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用电户做好准备。若遇下雨等特殊原因,可能取消消区域停电。实际送电时间以现场施工进度为准。给您造成不便,敬请谅解,感谢您的支持!

安全提示:在停电期间,线路随时可能恢复正常供电,任何单位和个人应当遵守《电力法》《电力设施保护条例》等有关法律法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区从事法律、法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。电力统一报修服务电话:95598,晋江区域用户可拨打:82558255。

国网福建省电力有限公司晋江市供电公司

2022年8月27日

计划检修时间	检修区域	检修线路	检修范围
09月05日08:30至16:30	陈埭	官口线	林瑞滨(专)、炫龙纺织、金丰鞋业(专)等
09月05日07:30至16:30	英林	嘉丰线	英林镇港塔村(洋仔坑焕新路附近)等
09月05日08:30至17:30	陈埭	四境线	陈埭镇四境村(西湖路附近)等
09月05日07:20至17:20	池店	营边线	池店镇茂厝村(官仔口附近)等
09月06日08:30至18:20	陈埭	新纪元	陈埭镇霞村(龙庄路、龙庄东路附近)、宝树彩印、李剑雄(专)、新纪元体育等
09月06日08:00至17:00	磁灶	内香线	磁商机械、耐火建材、磁商投资发展等
09月06日08:30至18:30	龙湖	西金线	龙湖镇湖北村(西浔、英厝头附近)等
09月07日07:20至17:10	池店	雁塔线	池店镇新店村名足等
09月07日08:00至17:30	磁灶	五中线	磁灶镇张林村(儒中附近)等
09月07日08:30至18:00	陈埭	乌坑线、江宏线、顺杰线	陈埭镇江头村(涵头村委会附近)、飞龙塑胶、奋飞鞋材、丁明童(专)、丁万里(专)等
09月07日07:00至12:00	内坑	加塘线	内坑镇坑尾村老人会附近等

09月08日07:30至16:30	安海	庄头线	安海镇后蔡村(四里、八里、五里、小学、开发区、三里、村委会附近)、福兴物资再生利用(专)、文生五金、颜金增(专)、颜孙漆(专)、颜剑锋(专)等
09月08日07:10至17:00	池店	柴池线、东山线	东山兴业鞋底等
09月08日08:30至14:00	磁灶	制造线、中辉线	利源化纤、中明机械、中盟鞋材、瑞丰印刷设备、建兴钢铁、豪优包装用品、鑫泰鞋塑、兴达钢材、春福包装(专)、优马鞋材、万城服饰、鑫德印务(专)、铭源塑料、爱琴海鞋业、泊鑫鞋扣、贤盛机械、远视达反光塑料、锐凌服装等
09月08日08:30至17:20	英林	埭边线	英林镇埭边村(环东路东源区、南开发附近)等
09月08日08:00至17:30	内坑	张坑线	内坑镇前山村委会附近等
09月08日07:30至17:30	龙湖	新街线	龙湖镇新街村(东区附近)等
09月09日08:00至17:50	西滨	辉煌线、冠科线	超鹏鞋材、五龙废塑、科立无石棉摩擦材料、因诺维特网络(专)、王淑琼(专)等
09月09日08:30至18:00	陈埭	联协线	三乐鞋业、丹克鞋业、三利斯鞋业、大乡皮塑、乐庭鞋业、荣鑫鞋材(专)、铭达线带(专)、奥美特鞋业、儒卡鞋业(专)等

通信线电视线,远离电线才安全。

更多检修信息请通过网上国网进行查询。扫描二维码进行下载注册。

根据晋江市工业和信息化局[2022]88号《晋江市工业和信息化局关于依法划定10千伏古莲线等4条电力线路保护区的批复》文件精神,现公告如下:						
序号	电压等级(千伏)及电力设施名称	产权单位	投运时间	起点位置	终点位置	线路长度(km)
1	10千伏古莲线	国网晋江市供电公司	2021年8月31日	晋江市内坑镇110千伏内坑变	10千伏古莲线#21杆	4.12
2	10千伏健伟线	国网晋江市供电公司	2021年8月27日	晋江市内坑镇110千伏内坑变	10千伏健伟线#23A杆	5.39
3	10千伏嘉润线	国网晋江市供电公司	2021年8月23日	晋江市内坑镇110千伏内坑变	10千伏嘉润线#042杆	5.1
4	10千伏德城线	国网晋江市供电公司	2021年8月23日	晋江市内坑镇110千伏内坑变	10千伏德城线#042杆	4.98

联系人及电话:王清安,13808551098

10千伏古莲线等4条电力线路登报公告

根据晋江市工业和信息化局[2022]89号《晋江市工业和信息化局关于依法划定10千伏满誉线等3条电力线路保护区的批复》文件精神,现公告如下:						
序号	电压等级(千伏)及电力设施名称	产权单位	投运时间	起点位置	终点位置	线路长度(km)
1	10千伏满誉线	国网晋江市供电公司	2022年6月29日	晋江市罗山街道梧垵社区110千伏英塘变	满誉高供、联诚机械	1.162
2	10千伏中欣线	国网晋江市供电公司	2022年6月29日	晋江市罗山街道梧垵社区110千伏英塘变	诺伟包装、新德美、鸿达运输、安踏	3.157
3	10千伏天仓线	国网晋江市供电公司	2022年5月20日	晋江市罗山街道梧垵社区110千伏英塘变	港益高供、港益纤维制品	5.487

联系人及电话:王清安,13808551098

10千伏满誉线等3条电力线路登报公告